

4 НОЯБРЯ ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

День народного единства празднуется в каждом из регионов России 103 года, когда Россия была объединена от польских захватчиков. Праздник также приурочен к дню исторической победы в Борокской битве. В память об освобождении в 1613 году был избран царь из русской земли.

Праздник для школьников и студентов проводится в форме викторины, конкурсов, выставок, концертов и спектаклей.

КРАТКАЯ ИСТОРИЯ

История этого праздника начинается 400 лет назад. В начале XVI века умер Иван, сын Ивана Грозного, не оставив наследника. В результате возникла проблема, кто будет царем?

Все претенденты и кандидаты были Иван Грозный, Дмитрий, который позже был приговорен к казни при митрополитской поддержке. Славяно-латинская церковь оказалась «обезглавлена», то есть «ослепела», выходящая себе из многовековой традиции.

Она взаимодействовала с другими из Польши, Украины и Грузии, а также в стране, где Иван Грозный был убит. В результате возникло правительство царя как. Польский и английский историк считает, что в то время страна находилась на грани распада и политической нестабильности.

Это было непростое время для России. Но благодаря храбрости и чести людей — Ивану Мясному и Дмитрию Пожарскому — народ объединился и боролся с «лихими царями». Славяне удержали два месяца, а в ноябре 1612 года отпраздновали победу над захватчиками и свободой земли.

По традиции, народ сватается под покровом Козьмодемьянской иконы Божьей Матери. Именно с ней прощаются насилие на земле. После народного выбора избранного нового царя, в стране началось восстановление.

КТО ТАКИЕ ПОЖАРСКИЙ И МИЯСНОЙ

Иван Мясной был митрополитом саратовским. Именно он инициировал народное ополчение. Мясной проводил переговоры, организовывал сбор войск, а в апреле во главе полка выехал из Москвы. Это были крестьяне, казаки, стрельцы, дворяне. Вместе с русскими вступили в бой и другие народы, сплоченные от несправедливости.

Дмитрий Пожарский стал воеводой организованной армии. Князь Мясной наводил порядок и дисциплину и поощрял.



ПОЧЕМУ ЭТО ВАЖНЫЙ ДЕНЬ?

Именно в этот день Россия получила своего Святого Царя. Значимый праздник. Все сословия страны приняли участие в выборе нового царя: дворяне, крестьяне, бояре, стрельцы и духовенство.

4 ноября стало Днем народного единства, символом сплоченности для защиты родной земли. С той же датой в нем участвуют русские народы в борьбе с захватчиками. День начался 400 лет, но воспринимается эту дату, говоря о единстве наших сил и народа.

Мы едины и в этом наша сила!

ОТКУДА ТАКОЕ НАЗВАНИЕ?

Князь вводит название народа в борьбе с врагом, бою, бегству на русской земле, ставшая свободной, потому праздник называется Днем народного единства.

В последние и пророчью об освобождении этой даты сказано: «4 ноября 1612 года народное ополчение проиграло сражение, и столица была захвачена, население от пророческого, покаяния и молитвы и религиозных ритуалов».

В 2004 году на Российском Митрополитском съезде было высказано предложение, и 4 ноября провозглашено и названо его Днем народного единства. Это инициирует поддержка Госдумы, которая внесла в ноября 4 ноября.

КОГДА ПРАЗДНИК СТАЛ ОФИЦИАЛЬНЫМ?

В 2004 году на Российском Митрополитском съезде было высказано предложение, и 4 ноября провозглашено и названо его Днем народного единства. Это инициирует поддержка Госдумы, которая внесла в ноября 4 ноября.



МАДОУ детский сад №74



4 ноября
День Народного Единства



Что произошло в этот день?

Именно 4 ноября (22 октября по старому стилю) 1612 года народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом отбили Китай-город, тем освободив Москву от польских интервентов.



Как празднуют День народного единства?

Основные мероприятия в День народного единства проводятся в Москве и Нижнем Новгороде и пламенно Минину и Пожарскому. Почему в Нижнем Новгороде? Именно там и было создано ополчение, которое выгнало польских интервентов из Москвы.

Праздничные концерты проходят и в остальных городах России. Там в этот день проводятся концерты, представления, благотворительные акции, митинги и так далее.



Почему 4 ноября — важный для России день?

Нравши полководец России, забравшего отнюдь не из Москвы в России, был избран новый царь — присягнувшие императору Романовым Михаилу Федоровичу. Святой праздник называли событиями со смерти царя Ивана Грозного (1610 год) при избрании герцога ослепшего из династии Романовых — Михаила Федоровича (1613 год). После смерти Ивана Грозного на престол взошел его сын Фёдор I Иванович. Однако пономарей в него не было, и младшего сына Ивана Грозного, царевича Дмитрия, похищенного при заговорных обстоятельствах еще при жизни Федора. В народе стали поговаривать, что, возможно, он жив. Именно с этого момента в России и началось Смутное время, на престол начали претендовать самозванцы Лжедмитрии.

Почему праздник получил название День народного единства?

В пояснительном записке к проекту закона о введении нового праздника говорится следующее: «4 ноября 1612 года во время народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, прогнали польских интервентов, образцы героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе».

